
1 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΡΑΒΑ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 7 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ, 2025 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

Νίκος Χατζηστεφάνου (Δήμαρχος) 

Παναγιώτης Μανώλη (Αντιδήμαρχος) 

Μαρία Τσιουρούτη Ερωτοκρίτου (Μέλος) 

Σωτηρούλλα Παναγίδου (Μέλος) 

Αλέξανδρος Ποστεκκής (Μέλος) 

Νίκος Παπαπέτρου (Μέλος) 

Μαρία Πατσαλοσαββή (Μέλος) 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κυριάκος Χατζηνικολάου (Μέλος) 

Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου (Μέλος) 

Και οι δύο δικαιολόγησαν την απουσία τους λόγω ασθενείας. 

Α. ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

Εγκρίθηκαν και υπογράφτηκαν τα Πρακτικά της συνεδρίας με ημερομηνία 3 Δεκεμβρίου, 
2024, με την ακόλουθη προσθήκη: 

Στο θέμα 5 - Μέτρα στήριξης ηλικιωμένων και δυσπραγούντων Καραβιωτών από τον Δήμο 
Καραβά, προστίθεται στην πρώτη πρόταση της 4ης παραγράφου: «(η εισήγηση του Α. 
Ποστεκκή επισυνάπτεται)». 

Β. ΑΠΟΡΡΕΟΝΤΑ 

1. Θέματα Δημοτικού Συμβουλίου

α) Καθορισμός και στελέχωση Δημοτικών Επιτροπών 

Δεν έγινε περεταίρω στελέχωση των Δημοτικών Επιτροπών. 
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2. Αξιολόγηση εκδηλώσεων

α) Εκδήλωση στην Αθήνα για 50 χρόνια εισβολής και βραβεία ΕΠΟΚ 

Σε συνέχεια της ενημέρωσης που έγινε στην προηγούμενη συνεδρία, η εκδήλωση 
πραγματοποιήθηκε στις 7 Δεκεμβρίου στην Αθήνα και, λόγω των προβλημάτων που 
υπήρχαν, είχε διαφοροποιημένο περιεχόμενο και μικρότερη διάρκεια. Η εκδήλωση είχε 
αρκετή προσέλευση κόσμου, πολλοί από τους οποίους ταξίδεψαν από διάφορα μέρη της 
Ελλάδας για να τιμηθούν με βραβεία από τον ΕΠΟΚ. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. 

Τα έξοδα της εκδήλωσης ανήλθαν στο ποσό των 900 ευρώ. 

β) Συνάντηση ανδρών Καραβιωτών στο ΠΙΚ  

Έγινε την Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου στο ΠΙΚ και συμμετείχαν 40 περίπου Καραβιώτες. Ήταν μια 
ευχάριστη συνάντηση και θα γίνει προσπάθεια καθιέρωσής της. Η σχετική ανακοίνωση 
επισυνάπτεται. Τα έξοδα ανήλθαν στα 70 ευρώ. 

γ) Συμμετοχή στην τηλεοπτική εκπομπή της Χρύσως Λέφου 

Τα γυρίσματα έγιναν στα Λεύκαρα την Πέμπτη, 12 Δεκεμβρίου και η εκπομπή προβλήθηκε 
την παραμονή και την επόμενη ημέρα των Χριστουγέννων.  Η παρουσία του Δήμου Καραβά 
στην εκπομπή ήταν πολύ πετυχημένη. Παρουσιάστηκε το παραδοσιακό κέντημα φερβολιτές 
και η κατασκευή βασιλόπιτας. Η ορχήστρα απέδωσε το τραγούδι «Πορτοκαλιά του Καραβά». 
Η επιτυχία ήταν τόση, ώστε να υπάρχει πρόθεση από την κ. Λέφου να γυριστούν δυο ακόμη 
εκπομπές με τον Δήμο Καραβά, στις οποίες να παρουσιαστούν παραδοσιακά Καραβιώτικα 
εδέσματα. Το κόστος συμμετοχής στην πιο πάνω δράση ανήλθε στα 110 ευρώ. 

δ) Εκδήλωση επαγγελματικής δικτύωσης (networking) ΔΣΝΔΚ 

Έγινε στο μπαράκι Mix n’ Malt στις 17 Δεκεμβρίου και σημείωσε μεγάλη επιτυχία σε 
συμμετοχή, αφού προσέλκυσε αρκετά νέα άτομα. Το Δ.Σ. συνεχάρη το ΔΣΝΔΚ για την πολύ 
καλή προσπάθεια και ανέφερε ότι ο Δήμος θα είναι πάντα συμπαραστάτης της Νεολαίας. 
Ευχαριστίες μεταφέρθηκαν και από το ΔΣΝΔΚ προς τον Δήμο για την οικονομική στήριξη της 
εκδήλωσης. 

Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στα 800 ευρώ. 

ε) Εκδήλωση προς τιμή των αποφοίτων  

Έγινε την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου στο ΠΙΚ και σημείωσε επιτυχία. Όλοι όσοι 
παρευρέθηκαν εκφράστηκαν με πολύ θετικά σχόλια για την όλη διοργάνωση. Η σχετική 
ανακοίνωση επισυνάπτεται. 

 Το κόστος της εκδήλωσης ανήλθε στα 1450 ευρώ. 
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στ) Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση για τα παιδιά 

Έγινε την Κυριακή, 29 Δεκεμβρίου στο ΠΙΚ και χαρακτηρίστηκε ως επιτυχημένη. Όσα παιδιά 
παρευρέθηκαν πέρασαν ένα ευχάριστο πρωινό. Η σχετική ανακοίνωση επισυνάπτεται. Ο 
Δήμος κάλυψε όλα τα έξοδα της εκδήλωσης που ανήλθαν στα 1100 περίπου ευρώ. 

ζ) Πρωτοχρονιάτικη συνεστίαση μελών των Δ.Σ. των οργανωμένων συνόλων Καραβά 

Έγινε την Παρασκευή, 3 Ιανουαρίου 2025 και σημείωσε επιτυχία με πολύ ικανοποιητική 
προσέλευση από μέλη των Δ.Σ. των οργανωμένων συνόλων του Καραβά. Θα γίνει 
προσπάθεια καθιέρωσης και αναβάθμισης της εν λόγω εκδήλωσης. Κατά τη διάρκειά της 
εκδήλωσης συλλέχθηκε το ποσό των 500 περίπου ευρώ, το οποίο θα διατεθεί για τη 
συντήρηση των εκκλησιαστικών μνημείων του Καραβά. Η σχετική ανακοίνωση 
επισυνάπτεται. 

Τα έξοδα της συνεστίασης εκκρεμούν. 

- Η Δημ. Γραμματέας πληροφόρησε το Δ.Σ. ότι το κόστος της πρωινής συνάντησης
Καραβιώτισσων που έγινε στις 5 Νοεμβρίου ανήλθε στο ποσό των 400 ευρώ. Τα
έξοδα της έκθεσης του Δήμου Καραβά στο Παβίλιον ήταν 3300 περίπου ευρώ, ενώ
το κόστος της συνεισφοράς του Δήμου για τον «Χορό του Λεμονιού» ανήλθε στο
ποσό των 1050 περίπου ευρώ.

Για τα έξοδα των πιο πάνω εκδηλώσεων χρησιμοποιήθηκαν χρήματα από τα κονδύλια 
«Εκδηλώσεις», «Διαφώτιση» και «Στήριξη των εκδηλώσεων του ΔΣΝΔΚ».  

3. Καραβιώτικα Δρώμενα 2024

Αντίγραφο του 17ου τεύχους της έκδοσης δόθηκε στα μέλη του Δ.Σ., τα οποία θα μπορούν 
στην επόμενη συνεδρία να εκφράσουν τα σχόλιά τους επί της έκδοσης. 

Ο Δήμαρχος εξέφρασε τον προβληματισμό του σχετικά με τη συνέχιση της εν λόγω έκδοσης 
αναφέροντας ότι, κάθε χρόνο, υπάρχουν πολλές καθυστερήσεις από άτομα που προφέρουν 
κείμενα/φωτογραφίες για την έκδοση, με αποτέλεσμα να  ασκείται πολλή πίεση στα μέλη 
της Επιτροπής έκδοσης, ώστε ο ετήσιος τόμος να εκδοθεί και να κυκλοφορήσει έγκαιρα για 
να μην χαθεί η επιχορήγηση από το Υφυπουργείο Πολιτισμού. Στην επόμενη συνεδρία θα 
αποφασιστεί το μέλλον της έκδοσης. 

4. Γραφείο Εξυπηρέτησης Δημοτών στη Λεμεσό

Δεν υπάρχουν νεότερα για το θέμα. 

5. Ίδρυμα Ευημερίας Καραβιωτών
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- Ο Δήμαρχος ενημέρωσε το Δ.Σ. για τις χορηγίες του υφιστάμενου Ταμείου 
Ευημερίας Καραβιωτών. Τόνισε ότι τα έσοδα του Ταμείου Ευημερίας εξαρτώνται 
σχεδόν αποκλειστικά από τις εισφορές που γίνονται στις κηδείες Καραβιωτών και το 
2024 ήταν μειωμένα κατά 5000€ σε σχέση με το 2023. Ανέφερε ότι στο Ταμείο, 
υπήρχε τον Ιανουάριο του 2024 υπόλοιπο 21100 περίπου ευρώ, εκ των οποίων οι 
11000€ αφορούν ποσό που συλλέχθηκε τα προηγούμενα χρόνια και προορίζεται για 
τη συντήρηση των εκκλησιών του Καραβά. Από το υπόλοιπο ποσό των 10000€, 
δόθηκαν βοηθήματα ύψους 100-200€ ευρώ σε 56 δυσπραγούντες Καραβιώτες, τα 
οποία ανήλθαν συνολικά στις 6500€. Συνολικά λήφθηκαν 90 αιτήσεις για βοήθεια 
από το Ταμείο, τις οποίες αξιολόγησε η Επιτροπή του Ταμείου Ευημερίας. Φέτος δεν 
δόθηκαν χορηγίες, ούτε στο Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς», ούτε στο 
Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών. Δόθηκε μόνο χορηγία στην ΑΕΚ Καραβά και στο 
Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Καραβά, ύψους 750€ έκαστος.  Το υπόλοιπο στο 
Ταμείο πριν τα Χριστούγεννα ήταν 2100€. Την παραμονή Χριστουγέννων προέκυψε 
κηδεία Καραβιώτη, στην οποία εισπράχθηκε το ποσό των 4000€ και έδωσε την 
ευκαιρία στο Ταμείο να δώσει επιπλέον χορηγίες σε άτομα που είχαν απορριφθεί 
στην πρώτη αξιολόγηση.
Στη συνέχεια σχολιάστηκε το γεγονός ότι μια μικρή μερίδα δημοτών του Καραβά 
επικρίνει τον Δήμο Καραβά ότι φέτος η αίτησή τους απορρίφθηκε και δεν έλαβαν 
την οικονομική βοήθεια που λάμβαναν τις προηγούμενες χρονιές κάνοντας λόγο για 
πολιτικά κριτήρια κατά τη χορήγηση των βοηθημάτων. Αναφέρθηκαν επίσης 
περιπτώσεις δημοτών, οι οποίοι απέρριψαν με περιφρόνηση το βοήθημα που τους 
δόθηκε, λόγω του ότι το ποσό ήταν «μικρό».
Διευκρινίστηκε ότι τα βοηθήματα δίνονται από το Ταμείο Ευημερίας Καραβιωτών 
και όχι από τον Δήμο Καραβά, κατόπιν υποβολής σχετικής αίτησης και εφόσον οι 
αιτούμενοι έχουν πραγματικά ανάγκη. Τις αιτήσεις αξιολογεί η Επιτροπή του 
Ταμείου και δεν υπάρχουν οποιαδήποτε πολιτικά κριτήρια.

- Για το θέμα του Καταστατικού του νέου Ιδρύματος Ευημερίας Καραβιωτών, ο 
Δήμαρχος ανέφερε ότι είχε συναντήσεις με τον νομικό ΧΧΧΧ, στις οποίες 
αξιολογήθηκαν οι προτάσεις του Α. Ποστεκκή και ενσωματώθηκαν όσες κρίθηκαν 
ότι ήταν χρήσιμες. Αντίγραφο του προσχεδίου, όπως διαμορφώθηκε, δόθηκε στον Α. 
Ποστεκκή για ενημέρωση. Αυτή την περίοδο το προσχέδιο του Καταστατικού 
μελετάται από το Προσφυγικό Σωματείο «Ο Καραβάς», για τις εισηγήσεις του.

- Ο Α. Ποστεκκής εξέφρασε την άποψη ότι ο τίτλος του θέματος 5 στα Απορρέοντα θα 
έπρεπε να παραμείνει «Μέτρα στήριξης ηλικιωμένων και δυσπραγούντων 
Καραβιωτών από τον Δήμο Καραβά» και όχι να γίνει «Ίδρυμα Ευημερίας 
Καραβιωτών», αφού, όπως ανάφερε, παρόλο που το Ίδρυμα αφομοιώνει τις 
περισσότερες εισηγήσεις που έγιναν από τον Ν. Παπαπέτρου, υπάρχουν αρκετά 
πράγματα που μπορεί να γίνουν στο ενδιάμεσο, μέχρι τη δημιουργία του Ιδρύματος
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Ευημερίας, όπως η διοργάνωση φιλανθρωπικής εκδήλωσης. Ο Δήμαρχος προέτρεψε 
τον Α. Ποστεκκή, όπως στην επόμενη συνεδρία φέρει στο Δ.Σ. την εισήγησή του για 
διοργάνωση τέτοιας εκδήλωσης. 

6. Συντήρηση Εκκλησιαστικών μνημείων Καραβά

Σε συνέχεια της απόφασης που λήφθηκε στην προηγούμενη συνεδρία, πραγματοποιήθηκε 
συνάντηση με τον Μητροπολίτη Κερύνειας για το πιο πάνω θέμα στις 10 Δεκεμβρίου. Η 
Δημοτική Γραμματέας ανέγνωσε το πρακτικό που ετοίμασε για τη συνάντηση (το πρακτικό 
επισυνάπτεται). Όπως προκύπτει από τη συνάντηση ο Μητροπολίτης Κερύνειας επιδιώκει 
να ρυθμίσει και να ελέγχει όλες τις διαδικασίες για τη συλλογή χρημάτων για συντήρηση των 
εκκλησιών της Αγίας Ειρήνης και του Αγίου Γεωργίου, μέσω των εκκλησιαστικών επιτροπών 

Ακολούθησε προβληματισμός και ανταλλαγή απόψεων για το σωστό τρόπο συλλογής 
χρημάτων. Αποφασίστηκε όπως, προτού ληφθεί οποιαδήποτε απόφαση, γίνει συνάντηση 
με τον Κερυνειώτη ΧΧΧΧ, ο οποίος κατάφερε να συγκεντρώσει το ποσό των 100000 ευρώ 
για τη συντήρηση της εκκλησίας της Χρυσοπολίτισσας, μαζί με 25 άλλους Κερυνειώτες. 
Ακολούθως, ο κ. ΧΧΧΧ έδωσε το ποσό, μέσω της Προεδρίας της Δημοκρατίας, στη 
Δικοινοτική Επιτροπή, η οποία έχει ήδη ολοκληρώσει τις εργασίες συντήρησης. 

 Τη συνάντηση θα διευθετήσει ο Δήμαρχος και μπορεί να παρευρεθεί όποιο μέλος του Δ.Σ. 
Καραβά επιθυμεί. 

7. Άλλα απορρέοντα που εκκρεμούν – Ενέργειες για το περιουσιακό

Ο Δήμαρχος είχε επαφή με τη Βουλεύτρια Ρίτα Σούπερμαν και τον Ευρωβουλευτή Κώστα 
Μαυρίδη, οι οποίοι ασχολήθηκαν με το θέμα του περιουσιακού και του σφετερισμού των 
ελληνοκυπριακών περιουσιών. Ο Δήμαρχος τους πρότεινε όπως λάβουν μέρος σε 
ενημερωτική συνάντηση στο ΠΙΚ, την οποία θα διοργανώσει ο Δήμος Καραβά, για 
ενημέρωση του προσφυγικού κόσμου για το εν λόγω θέμα. Στη συνάντηση θα συμμετέχουν 
και εκπρόσωποι της Αστυνομίας που ασχολήθηκαν με τα πρόσφατα γεγονότα του 
σφετερισμού των ελληνοκυπριακών περιουσιών. Θα γίνει εισήγηση στους πιο πάνω, όπως 
στη συνάντηση εμπλακεί και ο Πρόεδρος της Επιτροπής Προσφύγων κ. Κέττιρος. 
Περισσότερες λεπτομέρειες θα ανακοινωθούν σύντομα μετά από τις επαφές που θα έχει ο 
Δήμαρχος με τους εμπλεκόμενους. 

Γ. ΘΕΜΑΤΑ 

1. Ενημέρωση για δραστηριότητες Δημάρχου και άλλων μελών του Δ.Σ. 4/12/24 –
7/1/25

Έγινε ενημέρωση για τις δραστηριότητες του Δημάρχου, κατά την περίοδο 12/11/24 – 
3/12/24 (κατάλογος δραστηριοτήτων επισυνάπτεται).   
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Ο Δήμαρχος αναφέρθηκε με περισσότερη λεπτομέρεια στη συνάντηση που είχε στις 16/12 
με τους Δήμαρχους της Επαρχίας Κερύνειας και τον Πρόεδρο της Ένωσης Κοινοτήτων 
Επαρχίας Κερύνειας με θέμα την επαναδραστηριοποίηση της Συντονιστικής Επιτροπής 
Κερύνειας. Η Δημ. Γραμματέας ανέγνωσε το Πρακτικό της συνάντησης, σύμφωνα με το οποίο 
εκφράζεται η προθυμία όλων για επαναδραστηριοποίηση της Συντονιστικής, ώστε να 
υπάρχει συντονισμός των δράσεων στην επαρχία Κερύνειας. 

Σύμφωνα με το τι έχει αποφασιστεί, στη νέα Συντονιστική Επιτροπή θα συμμετέχουν ως 
Μέλη του Συντονιστικού Συμβουλίου, μόνο οι 3 Δήμαρχοι της Επαρχίας και ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Κοινοτήτων Επαρχίας Κερύνειας. Ρόλο Συντονιστή στην Επιτροπή θα έχουν εκ 
περιτροπής, ανά χρόνο, τα τέσσερα αυτά μέλη, τα οποία θα αναλαμβάνουν και τις εργασίες 
οργάνωσης/συντονισμού των δραστηριοτήτων που θα γίνονται από κοινού. 

Τακτικά Μέλη θα είναι οι τρεις Δήμοι, όλες οι Κοινότητες και τα Σωματεία της Επαρχίας 
Κερύνειας, τα οποία έχουν στο Καταστατικό τους ως σκοπό τον αγώνα για επιστροφή και 
δικαίωση. 

Αρωγά Μέλη θα είναι όλα τα υπόλοιπα Σωματεία και Οργανώσεις. 

Η Ολομέλεια της Συντονιστικής θα συνεδριάζει 2 φορές τον χρόνο, κάθε έξι μήνες. 

Επίσης, αποφασίστηκε όπως η πρώτη συνάντηση της Συντονιστικής πραγματοποιηθεί την 
Τετάρτη, 5 Φεβρουαρίου και ώρα 6.00μμ στο Πολιτιστικό Ίδρυμα Καραβιωτών. Στη 
συνάντηση θα προσκληθούν όλοι οι εκπρόσωποι των Τακτικών μελών, δηλαδή οι 
Κοινοτάρχες της Επαρχίας Κερύνειας και τα Σωματεία που έχουν στο Καταστατικό τους ως 
σκοπό τον αγώνα για επιστροφή και δικαίωση. 

Ο Ν. Παπαπέτρου εξέφρασε τον προβληματισμό του, κατά πόσο η Συντονιστική Επιτροπή θα 
επισκιάσει τον ρόλο της ΕΚΔ. Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι δεν θα υπάρχει οποιαδήποτε 
συγκρουσιακή σχέση μεταξύ των δύο, αφού η Συντονιστική Επιτροπή θα λειτουργεί μόνο σε 
επαρχιακό επίπεδο. 

2. Εκδηλώσεις/Δραστηριότητες

Στην επόμενη συνεδρία θα παρουσιαστεί προσχέδιο καταλόγου με όλες τις εκδηλώσεις των 
οργανωμένων συνόλων του Καραβά για το 2025. 

Οι επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώσεις είναι: 

α) Συνάντηση συνταξιούχων αποφοίτων 

Θα γίνει την Παρασκευή, 10 Ιανουαρίου 2025 στο ΠΙΚ. 

β) Πρωινή συνάντηση Καραβιώτισσων 

Θα γίνει την Τετάρτη, 22 Ιανουαρίου 2025. 
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γ) Συγκέντρωση Συντονιστικής Επιτροπής Επαρχίας Κερύνειας 

Όπως έχει αναφερθεί πιο πάνω, θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 5 Φεβρουαρίου και ώρα 
6.00μμ στο ΠΙΚ. 

δ) Εκδήλωση 50 + 1 χρόνια κατοχής στο Σπίτι της Κύπρου 

Έχει εξασφαλιστεί η αίθουσα εκδηλώσεων στο Σπίτι της Κύπρου στην Αθήνα στις 6 Μαΐου 
για την πραγματοποίηση της πιο πάνω εκδήλωσης. Η οργάνωση της εκδήλωσης θα ξεκινήσει 
σύντομα. 

- Εκδρομή δημοτών Καραβά

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι πολλοί δημότες εξέφρασαν την επιθυμία τους για συμμετοχή σε 
εκδρομή που θα διοργανώσει ο Δήμος Καραβά στο εξωτερικό και προέτρεψαν για οργάνωση 
τέτοιας εκδρομής. Αποφασίστηκε να διερευνηθεί η πιθανότητα διοργάνωσης εκδρομής, 
κατά προτίμηση σε ένα από τους αδελφοποιημένους Δήμους. 

3. Αναθεώρηση του Υπομνήματος για το Κυπριακό και τα Προσφυγικά θέματα

Ο Δήμαρχος ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. τις απόψεις τους για το Υπόμνημα για τα 
προσφυγικά θέματα που ετοιμάστηκε το 2021 και υιοθετήθηκε από την ΕΚΔ. Τα μέλη του 
Δ.Σ. δεν είχαν οποιαδήποτε σχόλια επί του κειμένου και έτσι δόθηκε προθεσμία μέχρι την 
Τρίτη 14 Ιανουαρίου σε όλους, για να μελετήσουν ξανά το κείμενο και να αποστείλουν τυχόν 
προσθήκες/σχόλια. Εάν δεν υπάρχει οποιαδήποτε ανταπόκριση, το κείμενο θα υιοθετεί ως 
έχει.  

4. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες του ΔΣΝΚ

Η Πρόεδρος του ΔΣΝΔΚ Μ. Πατσαλοσαββή ανέφερε ότι έχουν υποβληθεί δυο αιτήσεις στον 
ΟΝΕΚ για επιχορήγηση, αλλά ακόμη δεν έχει ληφθεί οποιαδήποτε έγκριση. Οι αιτήσεις 
αφορούν διήμερη εκδρομή και διοργάνωση συναυλίας.  

Ο Δήμαρχος ζήτησε από την Πρόεδρο του ΔΣΝΔΚ να αποστείλει στον Δήμο, το συντομότερο 
δυνατόν, κατάλογο δραστηριοτήτων της Νεολαίας για το 2025, ώστε να καταρτιστεί ο 
κατάλογος με όλες τις προγραμματιζόμενες εκδηλώσεις όλων των οργανωμένων συνόλων 
του Καραβά. 

5. Ενημέρωση/Συντονισμός για θέματα και δραστηριότητες Σχολικής Εφ. Καραβά

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση. 

6. Ενημέρωση για θέματα και δραστηριότητες του ΠΙΚ

Δεν υπήρχαν θέματα για ενημέρωση. 
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7. Προσκλήσεις

Δεν υπήρχαν προσκλήσεις για ενημέρωση. 

8. Χορηγίες

Δεν υπάρχουν. 

9. Αναφορά Δημάρχου για τη μη πρόσκληση του Δήμου Καραβά σε πρόσφατη
εκδήλωση της ΑΕΚ

Το θέμα εγγράφηκε από τον Ν. Παπαπέτρου, ο οποίος ανέφερε ότι θεωρεί ότι η μη 
πρόσκληση του Δήμου Καραβά σε πρόσφατη εκδήλωση της ΑΕΚ, πιθανόν να οφείλεται στο 
ότι στην εκδήλωση παράδοσης/παραλαβής από το νέο Δημοτικό Συμβούλιο Καραβά, που 
έγινε τον περασμένο Ιούλιο, δεν προσκλήθηκε η ΑΕΚ Καραβά. Πιθανόν, όπως ανέφερε να 
εκλήφθηκε από την ΑΕΚ ότι δεν είναι επιθυμητή η σύνδεση/σχέση της με τον Δήμο. 

Ο Δήμαρχος ανέφερε ότι κάτι τέτοιο δεν ισχύει και πρόσθεσε ότι προσωπικά επιβλέπει και 
γνωρίζει πως σε όλες τις εκδηλώσεις, η ΑΕΚ είχε προσκληθεί. Ο Ν. Παπαπέτρου συμφώνησε 
ότι οι προσκλήσεις λαμβάνονται. 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε επίσης ότι ο Δήμος δεν έχει ενημερωθεί για τα στοιχεία του 
Διοικητικού Συμβουλίου της ΑΕΚ, ώστε να αποστέλλει πρόσκληση σε όλα τα μέλη, πάρα μόνο 
τα στοιχεία του Προέδρου και του Επίτιμου Προέδρου. Ο Ν. Παπαπέτρου ανέφερε ότι η 
αποστολή πρόσκλησης στα δύο αυτά άτομα είναι αρκετή. 

Η Δημ. Γραμματέας ανέφερε ότι είναι πιο σωστό να κοινοποιηθεί το Διοικητικό Συμβούλιο 
της ΑΕΚ στον Δήμο, ώστε να προσκαλούνται όλα τα μέλη του Συμβουλίου, όπως γίνεται και 
με τα υπόλοιπα σύνολα του Καραβά. 

Δ.  ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 

Η επόμενη συνεδρία ορίζεται για την Τρίτη, 4 Φεβρουαρίου 2025, ώρα 6.00μμ. 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 

Υπογράφει: 

Ο Δήμαρχος 

---------------------------------- 

Νίκος Χατζηστεφάνου 
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